
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 7 dias do mês de Abril de 2010, às 10:20, no Auditório da Associação dos Municípios Alagoan, do município, MACEIÓ, Estado AL, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adalberto Ramos Cássia representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Almir dos Santos Nascimento - Sindicato dos Agentes de Saúde de Alagoas
Antonio Freitas Pacheco - Lar São Domingos
Carlos Roberto Dias da Cunha - ADEFAL
Danilo Marques Farias - Guarda Municipal de Maceió
Djane Ramos dos Santos - Prefeitura Comunitária do Benedito Bentes
Evangecléa Aparecida de Oliveira - Secretaria Municipal de Saúde
Francimar Nascimento da Matta - Destacamento de Controle do Espaço Aéreo
Jedson Calheiros de Oliveira - Secretaria de Finanças
João Ferreira de Lima - Associação dos Deficientes Físicos de Alagoas
Johann Magnus Almeida de Souza - Câmara Municipal de Maceió
Marcia Cristina Cabral Amaral - Secretaria Municipal de Educação
Severino Alexandre de Oliveira Junior - Secretaria de Direitos Humanos, Segurança e Cidadania
Valter Tenório de Feritas - Secretaria Municipal de Assistência Social

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MACEIÓ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
   ACM´s  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado o Mapa do município em PDF

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O Mapa foi apresentado mas não haviam divergências remanescentes da reunião anterior

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Falou-se sobre data da prova, prazos de inscrição, prazos de contratação e treinamento.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi entregue um folder relativo a Pré-Coleta para auxiliar na explanação a respeito.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi sugerida a colocação da foto dos recenseadores no site do ibge para consulta da população.
Foi pedido uma reunião entre representantes do IBGE e ADEFAL.
FOi pedido uma explicação do "Projeto Vamos Contar" na Secretaria de Educação.
Foi sugerido que a próxima reunião seja feita na AMA, devido a acessibilidade do auditório para cadeirantes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura Municipal de Maceió, Secretaria Municipal de Comunicação Social, Procuradoria Geral do Município, Superintendência Municipal de Transporte e
Trânsito, ITERAL, Igreja Batista El Shaday, Paróquia de São Pedro Apóstolo, Jornal Gazeta de Alagoas, Câmara de Vereadores, Arcebispado de Maceió,
Funai, Incra, Tribunal de Justiça de Alagoas, Assembleia Legislativa, Rádio Gazeta de Alagoas e Secretaria Municipal de Habitação Popular e Saneamento.

Participantes do IBGE: 
Carlos Menezes de Souza - Coordenador Operacional
Igor Pablo Neiva - Coordenador das CMGE´s 
Alberto Jorge Cavalcanti Ferreira - Coordenador de Divulgação
Silvania da Rocha Medeiros Vila Nova - Servidora da SRM/AL
Gabriela de Holanda Porto dos Santos - ACM
Laila Martins Cunha - ACM
Janaína Rose Gouveia do Nascimento - ACM
Katharine Brandão Oliveira Carneiro - ACM
Almir dos Santos Nascimento - ACM
Ícaro Tavares Costa Martins - ACM
Jamerson dos Santos Silva - ACR
Jhóstenes José de Santana Wanderley Martins - ACM
Karolina Nascimento de Sousa Lima - ACM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


